

史上最折腾假期 旅行社没什么好安排

你有什么好的建议

请致电0731-84329965

本报7月29日讯 上班5天,休息1天,再上班3天,再休息3天,再上班6天,再休息7天,再上班2天,再休息1天,再上班5天……看到这样的休假安排,你是不是有点“晕”?

再过一个半月,这个被网友们戏称为史上“最零碎”的中秋+国庆长假即将来临。记者走访发现,长沙市民对此看法不一,而以往最关注假期计划的旅行社似乎热情不高,不约而同地选择了按兵不动。

半个多月被分成8段

按照此前公布的休假方案,今年9月18日(周六)休息,19日(周日)-21日(周二)上班,22日(中秋节)-24日(周五)又休息,25日(周六)-30日(周四)又上班,10月1日(国庆节)-7日(周四)再次休息,10月8日(周五)、9日(周六)上班两天后,10日(周日)又是一个休息日,随后整个日程安排才恢复正常。

“短短半个多月的时间,竟然被分成了8段,确实是太晕了。”网友安童在华声论坛发帖说道,难怪这样的假期安排被许多网友和媒体戏称为史上“最零碎”、“最折腾”。

市民期待年假、长假连休

国家发展和改革委员会有关人士7月28日表示,中秋、国庆假期安排是国家有关部门综合考虑多种因素,慎重决策的结果。连续工作9天以上会使有些行业劳动者身心得不到应有的休息,容易引发安全生产事故。节假日期间,各级政府和相关事业单位基本停止办公,对经济贸易等许多行业是有影响的。

面对如此散乱的假期,不少长沙市民已经开始精打细算,希望能尽可能合理地分配时间,安排探亲或出游计划。岳麓区某公司销售员陈均宇表示,其实这样休假也挺好的,可以劳逸结合。在芙蓉路一家银行当内勤的李芳兴奋地发现,“中秋假期与国庆假期之间只间隔6天时间,如果能请到这几天休年假,那可就是一个16天的超长假期了,太爽了!”

旅行社暂时按兵不动

“史上最零碎假期”的消息也在长沙各大旅行社之间引起了高度关注。不过,绝大多数旅行社并未像广州、成都等地一样,急着推出15天左右的超长出境游产品,而是静观其变。



中秋国庆假期被分段,旅行社暂无好安排。

新康辉国旅、湖南国旅、中青旅等大型出境游组团社的相关负责人纷纷表示,近期已有不少市民来电咨询“十一”出境线路了,但由于机票价格还没有出来,具体线路报价暂不明晰。

也有业内人士指出,由

于出境主要是贵在交通费用上面,七八天的出境线路价格比15天左右的线路便宜不了多少。“若大家提前走,避开‘十一’7天高峰,今年超长出境线价格很有可能是近年来最便宜的一次。”

■记者 谭斯亮 实习生 赵媛媛

湖南国美电器成首批以旧换新双中标企业

本报7月29日讯 随着湖南省家电“以旧换新”的正式启动,老百姓盼望已久的家电“以旧换新”正式进入实施阶段。湖南国美电器成为以旧换新双中标企业,这就意味着家电以旧换新的企业和个人可以在国美同步完成旧家电的交售和新家电的购买补贴过程。即日起全市所有门店将接受以旧换新预约。

五类家电率先进行以旧换新

据介绍,家电以旧换新涉及彩电、冰箱(柜)、洗衣机、空调、电脑等五类家电。购买这五类家电,符合补贴条件的,直接在国美电器各卖场就可以完成这一流程。

与此同时,国美作为家电以旧换新销售回收双中标企业,已经建设完备“以旧换新”绿色通道,在商品选购、流程办理、服务登记、贴补流程等各方面提供快速服务通道,随着家电以旧换新细则的出台,国美将指派专人在家电以旧换新初步实施阶段对相关企业和个人提供指导。

以旧换新补贴高达40%

在家电以旧换新初步实施阶段,国美电器将联手五类家电近千厂商斥资千万用于对五类家电以旧换新的补贴。

据悉,国美将投入3000万促销资源用于以旧换新,国美补贴升级为15%,同时联合500个电器品牌,将厂家以旧换新追加至

15%,加之政府的以旧换新10%财政补贴,三重补贴同步启动,此次国美以旧换新补贴高达40%,国美将补贴拉至最高就是为了让消费者真正受益。

此外,消费者在参与以旧换新的同时,还能参加国美各种优惠活动。

两种换新方式任你选

作为首批家电“以旧换新”销售回收双中标单位,湖南国美电器既可以向消费者销售参与家电以旧换新的产品,也可以为消费者提供回收旧家电的服务。

据国美相关负责人介绍,在国美电器各卖场,以旧

换新操作分为两种方式,即“先销售后回收”、“先回收后销售”,消费者可按自己需求选择换新方式。

以“先销售后回收”为例,消费者可先到卖场选购“以旧换新”指定电器,然后登记上门回收旧电器,凭借收旧电器时发放的“以旧换新凭证”,再到卖场领取相应补贴。

“先回收后销售”则是消费者通过电话预约卖场上门回收旧家电,收旧电器时发放回收补贴和换新凭证,消费者拿凭证到卖场选购以旧换新指定电器则可兑现补贴。这样不仅让流程变得简单方便,也符合了国家以旧换新工作的要求。

■记者 刘玲玲 通讯员 王蓓

40家广东品牌服饰 商家北伐入长

五一商圈闭关,依然“暗香浮动”。7月29日,40家广东品牌服饰商家集体签约“长沙首家女性休闲消费购物广场”LADY-BOX,与此前在中山路扎根的四维商城、和瑞化妆品城等营造一条韵味十足的“女人街”。

闭关时间抢“码头”

LADY-BOX整体商业面积22000平方米,主打中档消费,以20—35岁的白领阶层、小资女性为主要消费人群。

她与长沙现有传统一站式消费模式有所不同,设置了集购物、休闲、餐饮、娱乐、社交、景观六位一体的综合式购物方式,真正意义上实现女性全方位体验式休闲消费。

“我们有信心为五一商圈烧起一把火”,LADY-BOX项目总监薛贻忻踌躇满志,“没人可以忽视这里的王者地位”。

在薛贻忻看来,30个月后,一个吸引力更强、吞吐量更大的五一商圈将喷薄而出。“此时抢占了码头和市场,就等于在今后的竞争中抢占了制高点。”

商圈北边成“热地”

20世纪90年代初,传统百货业在新业态的冲击下逐步走向没落。

随着长沙旧城改造的深入,道路工程的拓展,五一商圈在裂变中整合重生,繁华的黄兴北路与中山路开始沉寂,黄兴南路当仁不让成为商圈核心区域。

五一广场的封闭,反而让黄兴北路散发“致命诱惑”。

不仅引来LADY-BOX,加拿大亿万豪剑桥旗下的购物中心乐和城也将在此布局。

长沙芙蓉区商务局局长高国宏表示,“五一广场地铁建设并非隔离,而是商圈的延伸与扩张”。

未来,与五一绿化广场、地铁站一起建设的大量商业,以五一广场为中心,将形成更繁华、更开阔的商业聚集地,“30个月后,黄兴北路和南路,从商业氛围上来说,可能再无南北之分”。

粤企坐高铁加速入长

LADY-BOX进驻的背后,是广东品牌服饰商家的抱团入长。

签约会上,广州制衣行业协会、广州服装设计师协会、穗港澳制衣厂商联合会三大协会联袂而至,带来EMU女装、以纯服饰、百丝服饰、卓多姿、依之妮内衣等诸多品牌。

其中,EMU是首次登陆长沙。薛贻忻认为,LADY-BOX将是粤派服饰大举入长的消费平台,“签约的80多位商家,广东品牌就占了1/2,这里将是长沙第一粤品购物广场”。

广州依妙实业有限公司董事长车广平表示:除有LADY-BOX这个平台外,武广高铁开通,也是EMU入长的重要原因,“路通了才有商机”。

车广平认为,长沙是广东品牌的桥头堡城市,一旦交通动脉贯通,“粤企加速入长将是普遍现象。”

■记者 邢云

经济信息

夏季用水“战三伏”提防病从“水”来

七月流火,转眼星城已步入炎热的“三伏天”,有气象专家称在未来30天内,星城将继续维持这种高温酷暑天气。记者从通程电器了解到,这个周末,将云集沁园、格力等上百家知名一线品牌“战三伏”,并将有各式新颖的促销活动层层推出。

夏季天气炎热,随之是人们饮水量的剧增、洗澡次数的频繁、衣物洗涤的攀升……人们用水的需求超过任何一个季节。但同时夏季也是很多病原微生物疯长的时节,其存活的时间长短随病原微生物

的种类及其适应的环境条件而不同。水源一旦受到这些病原微生物的污染,就可能通过饮水、皮肤接触、食物链传染某些疾病,甚至残留在洗涤的衣物上的一些病原体或污染物也能进入人体。

那么我们怎样才能安心的过一个清凉、健康的夏季呢?解决夏季家庭用水的关键就在于让生活用水中的病菌、污染物无处可逃。沁园是国家净水器及其系统标准化工作组组长单位,荣获国家科技进步奖,是中国净水器的专家和领头羊,并以

家庭日均用水量的基础为您提供最为科学合理的全屋净水解决方案。全屋净水的实施让生活用水中的病菌、污染物无处可逃!全屋净水是指根据家庭不同用水,将进入家庭的自来水分为饮用水和生活用水两类,对这两类用水分别通过一定的水处理机器来实现不同的净化目的。全屋净水是解决现代家庭用水的最佳途径!

一、食用水、饮用水:全部与吃和喝有关的用水,比如饮用、洗菜、做饭、煲汤、洗净生吃的瓜果蔬菜等等厨房用水。由于要进入人体,关系到我们的健康,我们当然需要最好的、

最高级别的净化水方式单独把普通自来水当中的各种有害杂质、细菌、病毒等对人体有害的物质全部去除掉,满足高标准的食用水需求。

二、生活用水:净化处理使水体非常清洁、不结水垢,去除病菌、铁锈、泥沙、漂白剂等其他化学物质。让洗衣机洗出来的衣物色彩更鲜艳、穿着更舒适;玻璃器皿清洗后无水渍斑痕,锅碗瓢盆无不焕然一新;沐浴将是全新的丝般感觉,皮肤和发质将得到明显改善;水龙头、卫生洁具等将变得更容易于清洁打理和光亮如新,清洁剂洗涤剂的使用量将明显减少,您的每周家务

劳动时间也将大大缩短。

沁园只为您的饮水健康而努力!
健康热线:朱亚平18773269160

在本周末的活动中,通程电器将为广大市民“战三伏”出谋划策,各式家电产品齐聚亮相,都将成为您购置的最佳选择。

